РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ

КАРАЧАЕВО-ЧЕРКЕССКАЯ РЕСПУБЛИКА.

ПРЕДГОРНЕНСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ
ПРОТОКОЛ

публичных слушаний о принятии новой редакции  Устава  Предгорненского сельского поселения

21.01.2016                                               с. Предгорное                                                   13-00 
На слушаниях присутствовало 30 человек. 
       В соответствии со статьей 28, 44 Федерального Закона от 06.10.2003г. N131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» проводятся слушания о принятии новой редакции Устава Предгорненского сельского поселения Урупского муниципального района Карачаево - Черкесской Республики. 

     Докладчик, председатель комиссии по проведению публичных слушаний о принятии новой редакции Устава Предгорненского сельского поселения – Хубиев Рашид Курбанович. 

       Был зачитан текст проекта новой редакции Устава Предгорненского сельского поселения. 

      Действуя от имени населения Предгорненского сельского поселения (далее население), руководствуясь Конституцией Российской Федерации, федеральными законами и законами Карачаево-Черкесской Республики, сознавая свою ответственность перед населением, исходя из интересов населения, его исторических и иных местных традиций, уважая права и свободы человека и гражданина, добиваясь большей эффективности в осуществлении местного самоуправления в Предгорненском сельском поселении, обеспечения законности действий органов и должностных лиц Предгорненского сельского поселения, принимаем настоящий Устав.

Устав Предгорненского сельского поселения - муниципальный правовой акт, регулирующий в соответствии с федеральными законами и законами Карачаево-Черкесской Республики вопросы организации местного самоуправления Предгорненского сельского поселения, устанавливающий участие населения в решении вопросов местного значения, структуру органов местного самоуправления Предгорненского сельского поселения, компетенцию и порядок деятельности органов и должностных лиц Предгорненского сельского поселения.

      На настоящее время в комиссию не поступило ни одного нового предложения. 
ВЫСТУПИЛИ: 
 Кубанов Пилял Зулкарнаевич - председатель Совета старейшин Предгорненского сельского поселения 
 - Мы обязаны приводить нормативно-правовые акты в соответствие с действующим Федеральным законодательством. Поддерживаю предложенные комиссией проект новой редакции Устава Предгорненского сельского поселения.

Хубиев Али Хусеевич - директор МКОУ «СОШ с. Предгорное» 
- предлагаю   текст проекта новой редакции Устава  Предгорненского сельского поселения принять. 
Богатырев Ислам Азретович   - депутат Совета Предгорненского сельского поселения - в связи с тем, что новых предложений в комиссию не поступило, поддерживаю предложение о рассмотрении проекта новой редакции Устава  Предгорненского сельского поселения на сессии Совета Предгорненского сельского поселения. 

ГОЛОСОВАЛИ:  За – 30 чел.

                                Против – нет

                                Воздержавшихся - нет

РЕШЕНИЕ: одобрить проект новой редакции Устава Предгорненского сельского поселения и направить его для принятия в Совет Предгорненского сельского поселения. 

Председатель собрания                                                                  Р. К. Хубиев 
Секретарь                                                                                         А.Н. Текеева
