В Едином реестре недвижимости внесены сведения о 8 населенных пунктах 

На сегодня в Едином государственном реестре недвижимости (ЕГРН) содержатся сведения о границах только 8 населенных пунктов Карачаево-Черкесской Республики, что составляет 5 % от общего количества. Всего на территории республики расположены 149 населенных пунктов и 100 муниципальных образований.
В ЕГРН должны храниться все сведения об объектах недвижимости, в том числе сведения о границах. В соответствии с законодательством функции по установлению границ населенных пунктов возложены на органы местного самоуправления. Кадастровая палата по Карачаево-Черкесской Республике вносит в ЕГРН сведения о таких границах в порядке межведомственного информационного взаимодействия.
Наличие в ЕГРН актуальных сведений позволяет обеспечить соблюдение требований законодательства при проведении кадастрового учета, что повышает защищенность имущественных прав субъектов, юридических лиц и граждан. Кроме того, актуальная информация о границах позволяет эффективно управлять территориями и земельными ресурсами региона, а также увеличивает инвестиционную привлекательность республики.

Пресс-служба Кадастровой палаты по Карачаево-Черкесской Республике
[bookmark: _GoBack]
