РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
КАРАЧАЕВО-ЧЕРКЕССКАЯ РЕСПУБЛИКА.
ПРЕДГОРНЕНСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ
ПРОТОКОЛ
публичных слушаний по проекту бюджета
 Предгорненского сельского поселения на 2019 год
30.11.2018                                            с. Предгорное                                            13-00 
На слушаниях присутствовало 30 человек. 
Место проведения: здание администрации Предгорненского сельского поселения, по адресу: КЧР, Урупский район, с. Предгорное, ул. Шоссейная 31
На слушаниях присутствовало 30 человек
Председательствующий: Глава Предгорненского сельского поселения – Хубиев Р. О.
Секретарь публичных слушаний: Тебуева Р. С.
Повестка дня:
1. Доклад Главы Предгорненского сельского поселения – Хубиев Р. О. по проекту бюджета Предгорненского сельского поселения на 2019 год
2.
Вопросы к докладчику.
  4. Ответы на вопросы и предложения, полученные от жителей поселка
Основной доклад – Хубиев Р. О. – Доложил о принципах формирования проекта бюджета Предгорненского сельского поселения на 2019 год. 
Вопросов к докладчику      не поступило.
Тебуева Р. С.: Какие будут предложения и замечания по представленному проекту бюджета Предгорненского сельского поселения на 2019 год?
Предложений и замечаний по представленному проекту бюджета Предгорненского сельского поселения на 2019 год  не поступило.
Тебуева Р. С.: Комиссией по рассмотрению предложений и проведению публичных слушаний будет сделано заключение Главе Предгорненского сельского поселения по проекту бюджета на 2019г.  
Протокол проведенных публичных слушаний, а также заключение комиссии будут размещены на информационных стендах.
На этом публичные слушания предлагаю считать состоявшимися. 
Всем спасибо за участие в публичных слушаниях.
Глава Предгорненского 
сельского поселения                                                                     Р.О. Хубиев
Секретарь                                                                                      Р. С. Тебуева 
ЗАКЛЮЧЕНИЕ КОМИССИИ О РЕЗУЛЬТАТАХ
ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ ПО ПРОЕКТУ БЮДЖЕТА
ПРЕДГОРНЕНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ НА 2019 ГОД
с.  Предгорное                                                                                  30.11.2018  года
          
  В соответствии с решением Совета Предгорненского сельского поселения от 02.11.2018 №31 «О  проекте бюджета  Предгорненского сельского поселения на 2019 год»   30.11.2018 года в 13:00 часов в администрации  Предгорненского сельского поселения по адресу: Урупский район, с. Предгорное, ул. Шоссейная 31 состоялись публичные слушания по проекту бюджета Предгорненского сельского поселения на 2019 год.
Решение Совета Предгорненского сельского поселения от 02.11.2018 №31 «О  проекте бюджета  Предгорненского сельского поселения на 2019 год» о назначении вышеуказанных слушаний вывешены на информационных стендах администрации, почты, и средней школы.
Решением Совета Предгорненского сельского поселения от 02.11.2018 №31 «О  проекте бюджета  Предгорненского сельского поселения на 2019 год» также установлен порядок приема и учета предложений от граждан по проекту бюджета Предгорненского  сельского  поселения на 2019 год.
Председательствовал на публичных слушаниях – глава Предгорненского сельского поселения - Р.О. Хубиев, секретарь –Р. С.Тебуева.
Глава Предгорненского сельского поселения - Р.О. Хубиев доложил собравшимся основные характеристики предлагаемого к рассмотрению проекта бюджета  на 2019 год с указанием доходных источников бюджета и распределением бюджетных ассигнований.
В установленный решением Совета Предгорненского сельского поселения от 02.11.2018 №31 «О  проекте бюджета  Предгорненского сельского поселения на 2019 год» срок в комиссию по рассмотрению предложений и  проведению публичных слушаний предложений не поступило.
Рассмотрев результаты публичных слушаний, комиссия по рассмотрению предложений и проведению публичных слушаний по вопросу принятия проекта бюджета Предгорненского сельского поселения на 2019 год, считает возможным сделать следующее заключение:
1. Считать публичные слушания по вопросу принятия проекта бюджета Предгорненского сельского поселения на 2019  год  состоявшимися.
2. Рекомендовать Совету Предгорненского сельского поселения данный проект бюджета Предгорненского сельского поселения на 2019 год  к  принятию.
3. Настоящее заключение подлежит официальному обнародованию на информационных стендах администрации, почты и средней школы
Председатель комиссии                                                                     Р.О. Хубиев
Секретарь комиссии                                                                          Р. С.Тебуева
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