
Всероссийский общественный совет в сфере мероприятий, конкурсов, выставок, олимпиад, смотров образования, науки и просвещения при межрегиональном центре качества и инноваций Управления кадровой политики и развития профессиональных компетенцией. 

Настоящим письмом информирует, что  открыт прием заявок для участия в мероприятии «Лучшие Руководители РФ». Мероприятие ориентированно на руководителей с опытом работы и проводится в формате электронных визиток и публикаций во Всероссийских СМИ.

Рекомендуемые квоты: от муниципального управления (главы районов, начальники отделов, руководители структурных подразделений): 2-3 участника; от системы образования (директора школ, заведующие детскими садами): 3-4 участника;  от системы здравоохранения (главные врачи, заведующие отделениями): 1-2 участника; от филиалов федеральных сетей (Почта России, Сбербанк, Ростелеком): 2-3 участника; от малого бизнеса и коммерческого предпринимательства: 3-4- участника; от филиалов среднего и крупного бизнеса (начальники отделов, заведующие подразделениями, директора филиалов): 3-4 участника; от руководителей из агропромышленного комплекса: 2-3 участника.

Официальное объявление на информационном портале: http://ФедеральныеВести.РФ

Навигация  в Яндекс: «Лучшие руководители РФ»

По всем вопросам обращаться в Управление труда и социального развития администрации Урупского муниципального района, ул. Советская 60, каб 13 или 
по телефону 6-17-93. 
