УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ!

	В связи с необходимостью принятия мер по нераспространению новой коронавирусной инфекции (2019-nCoV) администрация Предгорненского сельского поселения обращается к вам с просьбой особлюдении мер утвержденных абзацем 3пункта 1.4. Указа Главы Карачаево-Черкесской Республики № 71 от 30.03.2020 «О внесении изменений в Указ Главы Карачаево-Черкесской Республики от 17.03.2020 № 51 (в редакции Указов Главы Карачаево-Черкесской Республики от 27.03.2020 № 68, от 28.03.2020 № 69, от 28.03.2020 № 70) .
	«Гражданам не покидать места проживания (пребывания) за исключением случаев обращения за экстренной (неотложной) медицинской помощью и случаев иной прямой угрозы жизни и здоровью, случаев следования к месту (от места) осуществления деятельности (в том числе работы), которая не приостановлена в соответствии с настоящим Указом, осуществления деятельности, связанной с передвижением по территории Карачаево-Черкесской Республики, в случае если такое передвижение непосредственно связано с осуществлением деятельности, которая не приостановлена в соответствии с настоящим Указом (в том числе оказанием транспортных услуг и услуг доставки), а также следования к ближайшему месту приобретения товаров, работ, услуг, реализация которых не ограниченна в соответствии с настоящим Указом, выгула домашних животных на расстоянии не превышающем 100 метров от места проживания (пребывания), выноса отходов до ближайшего места накопления отходов. Гражданам воздержаться от проведения и посещения свадебных, поминальных и иных массовых мероприятий в том числе в частных домовладениях и квартирах»
	Для сохранения здоровья вашего и ваших близких просьба оставаться дома и сохранять режим самоизоляции. Соблюдайте личную гигиену, при первых признаках недомогания, вызывайте врача на дом. За нарушение режима самоизоляции будут применяться меры административного воздействия в виде штрафа.





Администрация Предгорненского сельского поселения.

