Уважаемые заявители!

	В целях привлечения граждан и организаций к деятельности по противодействию коррупции и повышения эффективности работы с обращениями граждан и организаций, администрация Предгорненского сельского поселения сообщает, что с жалобами о фактах коррупции со стороны муниципальных служащих, жители Карачаево-Черкесской Республики могут обратиться:
-по «телефону доверия» (8-87876 3-22-21), который функционирует в Предгорненском сельском поселении; 
-Режим функционирования «телефона доверия» - с 9:00-17:00 понедельник-пятница
-посредством направления обращений на электронный адрес (predgornoe09@mail.ru ) в сети «Интернет»,
	Перед направлением обращения на «телефон доверия» рекомендуем ознакомиться с информацией о функционировании «телефона доверия», а также с федеральными законами от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» и от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных» и со статьей 306 Уголовного кодекса Российской Федерации.
Правила приема сообщений, поступивших по «телефону доверия»:
по «телефону доверия» принимается и рассматривается информация о фактах коррупционной направленности, с которыми граждане столкнулись в процессе взаимодействия с должностными лицами органов местного самоуправления.
Не рассматриваются:
- анонимные обращения;
- обращения, не содержащие почтового адреса, по которому должен быть направлен ответ;
- обращения, не касающиеся нарушений законодательства о коррупции, вымогательстве, злоупотреблениях своими служебными обязанностями, несоблюдения требований к служебному поведению, а также об иных нарушениях законодательства и служебной этики должностными лицами  органов местного самоуправления.
	Конфиденциальность переданных сведений гарантируется.
	Обращаем внимание на то, что статьей 306 Уголовного кодекса Российской Федерации предусмотрена уголовная ответственность за заведомо ложный донос о совершении преступления.
