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                   Уважаемые жители Урупского района!
РГКУ «ЦЗН по Урупскому муниципальному району»  предлагает Вам стать участниками программы обучения граждан района. Подать заявление на обучение по нацпроекту «Демография» можно через портал «Работа в России»
Участниками программы могут стать граждане, ищущие работу и обратившиеся в органы службы занятости, включая безработных; лица в возрасте 50-ти лет и старше, предпенсионеры, мамы в декрете, а также  мамы дошкольников, не состоящие в трудовых отношениях.

Обучение будет проходит по востребованным в регионе направлениям. Выбрать можно любое. Со списком направлений профессионального обучения, дополнительного профессионального образования, доступных в  регионе, можно ознакомиться при заполнении заявки на обучение. Там же можно ознакомиться с возможным форматом обучения: очное или дистанционное. Длительность обучения зависит от выбранной программы и графика обучения – от трех недель до трех месяцев. Стоимость обучения оплачивается из субсидий федерального бюджета. 

Для реализации программы обучения в КЧР определены 2 оператора – филиалы РАНХиГС и Ворлдскиллс Россия. Они будут осуществлять координацию программ обучения на территории Республики. 
По всем вопросам обучения обращаться в РГКУ «ЦЗН по Урупскому муниципальному району», тел. 8(878-76)6-23-86.

