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Сотрудники ПУ ФСБ России по Карачаево-Черкесской Республике выявили факт нарушения миграционного учета
 

Пограничное управление ФСБ России по Карачаево-Черкесской Республике совместно с сотрудниками МО МВД «Карачаевский» выявили факт фиктивной постановки на учет иностранных граждан.
Так 58 – летний житель нашей Республики незаконно поставил на миграционный учет в своем домовладении трех приезжих иностранных граждан. При этом он осознавал, что проживать иностранцы по указанному адресу не собираются. Таким образом, в действиях данного гражданина усматриваются признаки преступления, предусмотренного ст. 322.3 УК РФ «Фиктивная постановка на учет иностранного гражданина или лица без гражданства по месту пребывания в Российской Федерации».
[bookmark: _GoBack]На основании собранных материалов в МО МВД «Карачаевский» возбуждено в отношении данного лица уголовное дело по вышеуказанной статье.
Пограничное управление напоминает жителям и гостям региона, что установленные российским законодательством правила пребывания (проживания) иностранными гражданами или лицом без гражданства на территории Российской Федерации обязательны для исполнения. В случае их нарушения предусмотрена уголовная ответственность.
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