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В станице Зеленчукской состоялся Турнир по волейболу 

В станице Зеленчукской прошел Турнир по волейболу среди образовательных учреждений Зеленчукского муниципального района, посвященный памяти пограничника, кавалера ордена Мужества Морозова Алексея Владимировича.
В Турнире приняли участие двенадцать команд. Это учащиеся юноши и девушки муниципальных бюджетных образовательных учреждений.
[bookmark: _GoBack]Торжественно открыл соревнования председатель регионального отделения Российского Совета ветеранов пограничной службы по Карачаево-Черкесской Республике подполковник в отставке 
Юрьев Сергей Дмитриевич.
Оценивали участников судейская коллегия, в составе которой был приглашен Председатель Совета федерации по волейболу Зеленчукского муниципального района Каргаев Ф.Х.
Всем победителям вручены дипломы от имени начальника Пограничного управления, а организаторам данного Турнира вручены благодарственные письма.
Руководство Пограничного управления ФСБ России по Карачаево-Черкесской Республике считает, что подобные мероприятия повышают качество и эффективность патриотического  и гражданского воспитания молодежи, и именно поэтому планирует и в дальнейшем вести целенаправленную работу в этом направлении.
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