ИНФОРМАЦИЯ
О предоставлении компенсации расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг в виде ежемесячной денежной выплаты льготным категориям граждан Управлением труда и социального развития администрации Урупского муниципального района.

Заявителями являются граждане Российской Федерации, проживающие на территории Урупского муниципального района, зарегистрированные в установленном порядке (постоянная или временная регистрация) и имеющие право на ежемесячную денежную выплату в соответствии с законодательством Карачаево-Черкесской Республики.
Право на ЕДК имеют:
участники и инвалиды Великой Отечественной войны и приравненным к ним, ветеранам боевых действий и членам семей погибших (умерших) ветеранов,  в соответствии с Федеральным законом от 12.01.1995 № 5-ФЗ «О ветеранах»;
инвалиды и семьи, имеющие детей-инвалидов, в соответствии с Федеральным законом от 24.11.1995 № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации»;
граждане, подвергшиеся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС, в соответствии с Законом Российской Федерации от 15.05.1991 №1244-1 «О социальной защите граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС»;
граждане, подвергшиеся воздействию радиации вследствие аварии в 1957 году на производственном объединении «Маяк» и сбросов радиоактивных отходов в реку Теча, в соответствии с Федеральным законом от 26.11.1998 № 175-ФЗ «О социальной защите граждан Российской Федерации, подвергшихся воздействию радиации вследствие аварии в 1957 году на производственном объединении «Маяк» и сбросов радиоактивных отходов в реку Теча»;
граждане, подвергшиеся радиационному воздействию вследствие ядерных испытаний на Семипалатинском полигоне, в соответствии с Федеральным законом от 10.01.2002 № 2-ФЗ «О социальных гарантиях гражданам, подвергшимся радиационному воздействию вследствие ядерных испытаний на Семипалатинском полигоне»;
граждане из подразделений особого риска  в соответствии с Постановлением ВС РФ от 27.12.1991 № 2123-1 «О распространении действия Закона РСФСР «О социальной защите граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС» на граждан из подразделений особого риска»;
ветераны труда и граждане, приравненные к ним, в соответствии с  Законом Карачаево-Черкесской Республики от 11.01.2005 N 8-РЗ "О социальной поддержке отдельных категорий ветеранов";
реабилитированные лица, лица, признанные пострадавшими от политических репрессий в соответствии с Законом Карачаево-Черкесской Республики от 12.01.2005 N 7-РЗ "О мерах социальной поддержки реабилитированных лиц и лиц, признанных пострадавшими от политических репрессий";
многодетные семьи и семьи, в которых один или оба родителя инвалиды, в соответствии Законом Карачаево-Черкесской Республики от 11.04.2005 N 43-РЗ "О мерах социальной поддержки многодетной семьи и семьи, в которой один или оба родителя являются инвалидами".

Гражданину, имеющему одновременно право на ЕДК по нескольким основаниям, предусмотренным законодательством Российской Федерации и законодательством Карачаево-Черкесской Республики, предоставляется одна ЕДК по выбору гражданина.

Для назначения государственной услуги, необходимы следующие документы:

- заявление;

- копия паспорта или иного документа, удостоверяющего личность гражданина;

- копии документов о праве на меры социальной поддержки;

- копии документов, подтверждающих правовые основания отнесения лиц, проживающих совместно с заявителем по месту жительства, к членам его семьи (свидетельство о браке);

- свидетельство о расторжении брака;

- свидетельство о рождении ребенка;

- судебный акт в отношении принадлежности гражданина к членам семьи заявителя;

- документы, которые в соответствии с законодательством Российской Федерации подтверждают членство семьи заявителя);

- документ, подтверждающий размер общей площади и размер жилой площади жилого помещения - копии правоустанавливающих документов или копия технического паспорта;

- в случае перечисления ЕДК на лицевой счет заявителя – копия титульного листа сберегательной книжки заявителя.

- справку с паспортного стола (Адресная справка)

- квитанции об оплате ЖКУ за последний месяц;

Кроме того, в необходимых случаях, по требованию Управления  предоставляются следующие документы:

- удостоверяющие личность и полномочия законного представителя (опекуна, попечителя)/

Если гражданином ранее были представлены в уполномоченный орган местного самоуправления указанные в настоящем пункте документы, то гражданин предъявляет только недостающие документы.

От имени гражданина с заявлением о предоставлении ЕДК имеет право обратиться его представитель, далее также именуемый заявителем. Он предъявляет документ, удостоверяющий его личность, представляет (прилагает к заявлению) документ, подтверждающий полномочия на обращение с заявлением о предоставлении ЕДК (подлинник или нотариально заверенную копию).

В тех случаях, когда лицо, которому назначается ЕДК, является недееспособным или ограниченно дееспособным, заявление подается по месту регистрации опекаемого.
Прием документов осуществляется в УТиСР 10 кабинете.

Часы приема заявителей отделом ведется:
	Понедельник, вторник, среда
	 9.00 – 17.00

	Перерыв
	 13.00 — 14.00

	Четверг
	 неприемный день

	Пятница
	 неприемный день



Телефон отдела для справок 8(87876) 6-12-54
